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 12=  4 –ب 3د(  12 ب =3 –ب 4 جـ(    12=   4ب + 3ب(      12ب =  3+  4أ(   

 12أقل من ثلاثة أمثال عدد بمقدار أربعة يساوي  (1

:اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي

 4-      (  د 4       جـ(  8ب(          7.25أ(        

ريالاً،  13ريالاً، إذا كانت قد وفرت حتى الآن  45ثمنها توفر سمر نقودًا لشراء لعبة (2

تمثل هذه العلاقة، فكم أسبوعًا  45=  13س + 8ريالات أسبوعياً، والمعادلة  8وستوفر 

تحتاج سمر حتى تجمع ثمن اللعبة؟

 ريالاً ثمناً لها جميعاً، وكان  168اشتريت مجلة و أربعة  كُتب متساوية الثمن، ودفعت

اكتب معادلة تمثل المسألة وحلهاريالاتٍ، فما ثمن الكتاب الواحد؟  8ثمن المجلة وحدها 
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 144=  72ش + 6 د(  144= (72ش+6)2 جـ( 144= 72ش + 2ب(  144ش =72+  ش6أ(  

موظفين شهرياً، إلى  6موظفاً، وتخطط إدارة الشركة لزيادة عددهم بمقدار  72لدى شركة (3

أن يصبح عددهم ضعف العدد الحالي، إذا كانت ش تمثل عدد الأشهر اللزمة فأي المعادلات 

الآتية تمثل الموقف

 العودة إلى فهرس الفصل ملحق الإجابةالذهاب إلى 


